



1-2 декабря 2011 г. в Донецке проходит VII Международный Экономический Форум «Открытый Донбасс». Организатор – Донецкая Торгово-промышленная палата. Единственным представителем химической отрасли Украины на форуме выступил председатель правления ПАО «Концерн Стирол» Сергей Павлючук.

С 2005 по 2010 год «DISCOVER DONBASS» гостеприимно встречал участников более 40 стран и стал одним из авторитетных международных мероприятий Украины. Форум всегда открыт для партнерства и традиционно объединяет представителей украинского и зарубежного бизнеса, органы власти, международные торгово-промышленные палаты, дипломатические и деловые круги. Форум 2011 представляет новый взгляд на возможности международного сотрудничества в наиболее важных отраслях промышленности: горно-металлургическом, энергетическом и аграрно-промышленном комплексах, машиностроении, добывающей и химической промышленности. Мероприятия Форума позволяют ознакомиться участникам с инвестиционным, инновационным и научно-техническим потенциалом Донецкой области, а также с историческими, духовными и культурными ценностями Донбасса.

В этот раз участниками Форума стали инвесторы, бизнесмены, дипломаты более чем из 20 стран. На церемонии открытия присутствовали председатель Донецкой областной государственной администрации Андрей Шигацкий, президент Донецкой ТПП Геннадий Чижиков, представители органов власти и промышленных предприятий региона.

Большой интерес у участников Форума вызвало выступление единственного представителя химической отрасли Украины, председателя правления ПАО «Концерн Стирол» Сергея Павлючука.



«Концерн «Стирол» готов к завоеванию новых рынков», - Сергей Павлючук

Горловский Медиа Портал  
01.12.11 16:13

